
SAD REJONOWY W SIEDLCACH 
08-110 Siedlce, ul. Kazimierzowska 31A, tel. (25) 640 -08 -81  

NIP:  821-10-21-463 REGON: 000324949 

Sygn. Sprawy: (ZW/10/2022) 
	

Siedlce, dnia 17 maja 2022 r. 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW 

Dotyczy postępowania o wartości szacunkowej zamówienia nieprzekraczającej kwoty 130 tyś  zł  w 
rozumieniu ustawy z dnia 11.09.2019 r. — Prawo zamówień  publicznych (Dz. U z 2019 r., poz. 2019 ze 
zm.) na świadczenie zastępczej obsługi kasowej w budynku Sądu Rejonowego w Siedlcach. 

PYTANIA z 12.05.2022 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyraża zgodę  na prowadzanie obsługi kasowej przez wykonawcę  we własnym 

punkcie/urzędzie pocztowym, zlokalizowanych w Siedlcach, w godzinach pracy punktu/urzędu 

pocztowego wykonawcy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na prowadzenie obsługi kasowej przez wykonawcę  poza budynkiem 

Sądu i w innych godzinach niż  godziny pracy sądu. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuszcza moż liwość  realizowania przez wykonawcę  w Punkcie Obsługi Kasowej 

również  innych wpłat oraz wypłat niż  wymienione w Zaproszeniu do złożenia oferty, jeżeli nie wpłynął  

one na czas obsługi osób realizujących wpłaty/wypłaty na rzecz Sądu Rejonowego w Siedlcach? 

Odpowiedź  

Zamawiający nie dopuszcza moż liwości realizowania przez wykonawcę  w POK innych wpłat i wypłat niż  

wymienione w zaproszeniu do złożenia oferty. 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację  formularza ofertowego w taki sposób, aby wykonawca mógł  

dokonać  wyceny w zakresie ceny jednostkowej dla jednej wpłaty gotówkowej? 

Tym samym czy Zamawiający dopuszcza aby miesięczna należność  za usługę  wyliczana była na 

podstawie ilości dokonanych wpłat? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza  możliwości modyfikacji formularza ofertowego oraz zmiany naliczania 

wynagrodzenia miesięcznego za wykonaną  usługę. 
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Pytanie 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę  na zmianę  terminu płatności faktur, określonego w § 6 ust 3, na 21 dni 

licząc od dnia wystawienia faktury VAT ? 

Odpowiedź  

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę  na modyfikację  zapisu § 6 ust. 6 zdanie pierwsze na: „Za dzień  płatności 

faktury uważa się  dzień  wpływu środków na rachunek Wykonawcy" 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody  na modyfikację  zapisu wzoru umowy § 6 ust. 6. 

Pytanie 6 

W § 9 ust 4 wzoru umowy Zamawiający przewidział  kary umowne. Wykonawca zwraca się  o 

wykreślenie lub dokonanie znacznego obniżenia wymiaru kar przewidzianych w ust. 4 ppkt 1) - 6). 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę  zapisów wzoru umowy- § 6 ust. 6  dot.  kar umownych. 

Pytanie 7 

W § 9 ust 6 wzoru umowy Zamawiający przewidział  możliwość  potrącania naliczonych kar umownych 

z przysługującego Wykonawcy wynagrodzenia. 

Czy, z uwagi na nierówne ukształtowanie praw stron umowy, Zamawiający dopuszcza możliwość  

zmiany zapisów wzoru Umowy poprzez modyfikację  i dodanie do treści § 9 ust 6 zwrotu: „po 

przeprowadzeniu postępowania potwierdzajqcego zasadność  i wysokość  naliczonej kary umownej"? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody  na wprowadzenie powyższego dodatkowego zastrzeżenia. Naliczenie 

kar umownych następuje zawsze na podstawie umowy i w wysokości w niej wskazanej. 

PYTANIA z 13.05.2022 

Pytanie I. 

Dotyczy: Zaproszenie do złożenia oferty § 3 ust. 11: „Zamawiający wymaga, aby osoba realizująca 

obsługę  w Punkcie kasowym została zatrudniona przez Wykonawcę  na podstawie umowy o pracę  (...)." 

Wykonawca zwraca się  do Zamawiającego o rozważenie zmiany wymogu zatrudnienia na umowę  o 

pracę  kasjerów (osób rezerwowych) pełniących zastępstwo w przypadku czasowej nieobecności 
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pracownika wykonującego czynności kasjerski. W tym przypadku Wykonawca proponuje zatrudnienie 

pracownika na umowę  zlecenie. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zatrudnienie osób na umowę  zlecenie pełniących zastępstwo w 

przypadku czasowej nieobecności pracownika wykonującego czynności kasjera. 

Pytanie II.  

Pytanie 1. 

Dotyczy: Zaproszenie do złożenia oferty § 3 ust. 7: 

Czy przedstawione przez Zamawiającego szacunki to suma wartości wpłat gotówkowych i 

bezgotówkowych? 

Odpowiedź  na pytanie nr 11.1. 

Tak. Przedstawione w szacunku wartości wpłat są  sumą  wpłat gotówkowych i bezgotówkowych. 

Pytanie 2. 

Jaki szacunkowy wolumen transakcji gotówkowych przewiduje Zamawiający w okresie realizacji 

umowy? 

Odpowiedź  na pytanie 11.2. 

Zamawiający nie jest w stanie okreś lić  wolumenu transakcji gotówkowych w okresie realizacji umowy. 

Pytanie 3. 

Ile szacunkowo transakcji gotówkowych przewiduje Zamawiający w okresie realizacji umowy? 

Odpowiedź  na pytanie 11.3. 

Przewiduje się, na podstawie danych historycznych, iż  wpłaty gotówkowe mogą  stanowić  ok. 70% 

wszystkich wpłat. 

Pytanie 4. 

Jaki szacunkowy wolumen transakcji bezgotówkowych przewiduje Zamawiający w okresie realizacji 

umowy? 

Odpowiedź  na pytanie 11.4 

Zamawiający nie jest w stanie okreś lić  wolumenu transakcji bezgotówkowych w okresie realizacji 

urnowy. 

Pytanie 5. 

Ile szacunkowo transakcji bezgotówkowych przewiduje Zamawiający w okresie realizacji umowy? 

Odpowiedź  na pytanie 11.5 
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Przewiduje się, na podstawie danych historycznych, iż  wpłaty bezgotówkowe mogą  stanowić  ok. 30% 

wszystkich wpłat. 

Pytanie 6 

Jaka jest prognozowana ś redniomiesięczna ilość  wpłat związanych ze sprzedażą  e-znaków? 

Odpowiedź  na pytanie 11.6 

Prognozowana ś redniomiesięczna ilość  sprzedanych e-znaków —  ok. 610 sztuk. 

Pytanie III. 

Dotyczy: Załącznik Nr 2 do Zaproszenia § 5 ust. 9: 

Wykonawca wnosi o zmianę  zapisu na: „Zamawiający zastrzega sobie prawo do dostępu do 

pomieszczenia Punktu Kasowego podczas jego otwarcia jaki poza godzinami w przypadku: 

a) Wystąpienia konieczności wykonywania przeglądów wymaganych przepisami prawa 

budowlanego przepisami p-poż, dezynfekcji, deratyzacji itp.: 

b) Konieczności naprawy budynku i znajdujących się  w pomieszczeniu instalacji (teletechnicznych, 

elektrycznych, sanitarnych itp.) 

Po wcześniejszym uzgodnienie z Wykonawcą" 

Odpowiedź  na pytanie III. 

Zamawiający wyraża zgodę  na zapis:  

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do dostępu do pomieszczenia Punktu Kasowego podczas jego 

otwarcia jak i poza godzinami w przypadku: 

a) Wystąpienia konieczności wykonywania przeglądów wymaganych przepisami prawa 

budowlanego przepisami p-poż, dezynfekcji, deratyzacji itp.: 

b) Konieczności naprawy budynku i znajdujących się  w pomieszczeniu instalacji (teletechnicznych, 

elektrycznych, sanitarnych itp.) 

po wcześniejszym poinformowaniu Wykonawcy z wyjątkiem sytuacji nagłych i nieprzewidzianych 

(np. pożar, zalanie)". 

Pytanie IV. 

Dotyczy załącznika nr 2 do Zaproszenia § 6 . Wykonawca wnioskuje o dodanie zapisów przewidujących 

możliwość  waloryzacji wynagrodzenia: 

Odpowiedź  na pytanie IV: 

Zamawiający nie wyraża zgody na waloryzację  wynagrodzenia wykonawcy. 

Pytanie V. 

Dotyczy: Załącznik Nr 2 do Zaproszenia § 7 ust. 4: „W przypadku zmiany osób wskazanych w ust. 2 i 3 

Zamawiający i Wykonawca powiadomią  o tym fakcie drugą  Strong  w formie pisemnej za 
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potwierdzeniem doręczenia pod rygorem berskuteczności dokonanej zmiany w stosunku do drugiej 

Strony.". 

Wykonawca wnioskuje o zmianę  zapisu na: 

„W przypadku zmiany osób wskazanych w ust. 2 i 3 Zamawiający i Wykonawca powiadomią  o tym 

fakcie drugą  Strong  w formie pisemnej za potwierdzeniem doręczenia pod rygorem berskuteczności 

dokonanej zmiany w stosunku do drugiej Strony lub formie elektronicznej przesłanej na adres mailowy 

wskazany w ust. 2 i 3. W przypadku przesłania informacji w formie elektronicznej odbiorca 

zobowiqzany jest do mai/owego potwierdzenia otrzymania wiadomosci.". 

Odpowiedź  na pytanie V. 

Zamawiający wyraża zgodę   na zmianę  zapisu. 

PYTANIA z 16.05.2022 

Pytanie 1 

Dotyczy: Zaproszenie do złożenia oferty § 3 ust. 14 pkt. 2: „(...) Wykonawca nie będzie przechowywał  
gotówki w Punkcie Kasowym po godzinach pracy.". 

Wykonawca wnioskuje o zmianę  zapisu na: „(...) Wykonawca nie będzie przechowywał  gotówki w 

Punkcie Kasowym po godzinach pracy w kwocie przekraczającej wartość  ubezpieczenia.". 

Uzasadnienie: ze względu na obniżenie kosztu usługi konwojowania, Wykonawca mógłby skorzystać  z 

opcji przyjazdu Banku zapewniającego konwój, nie tylko po godzinach pracy Punktu Kasowego, ale 

również  w czasie pracy punktu. Wykonawca ma duże doświadczenie i wiedzę, że uelastycznienie 

godziny podjazdu, powoduje znaczne obniżenie kosztów konwoju, co przekłada się  na cenę  usługi dla 

Zamawiającego. 

Jednocześnie Wykonawca informuję, że gotówka w Punkcie Kasowym jest ubezpieczona od napadu i 

rabunku, włamania z kradzieżą  oraz ognia i innych zdarzeń  losowych. Jest również  przechowywana w 

sejfie. Dodatkowo Wykonawca zapewnia, że pozostawienie gotówki w kasie po godzinach pracy 

Punktu Kasowego i jej odprowadzenie w dniu następnym nie spowoduje opóźnienia w przekazaniu 

środków finansowych na rachunki Zamawiającego we wskazanym terminie, a więc D+1. 

Powyższe jest dla Wykonawcy bardzo istotne z punktu widzenia kalkulacji usługi, ponieważ  zapis o 

zakazie przechowywania gotówki po godzinach pracy, wymusza podjazd konwoju zaraz po zamknięciu 

Punktu Kasowego, a więc ściśle o określonej godzinie, co z doświadczenia Wykonawcy często 

powoduje znaczny wzrost kosztu po stronie konwoju, co w konsekwencji przekłada się  na cenę  usługi 

dla Zamawiającego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę  zapisii. Zapis „Wykonawca nie będzie przechowywał  gotówki 

w Punkcie Kasowym po godzinach pracy." dotyczy wpłat przyjętych na rzecz Sądu. Zamawiający 

wymaga aby wszystkie wpłaty przyjęte w Punkcie Kasowym były przekazane na rachunki bankowe 

Sądu Rejonowego w Siedlcach w dniu ich pobrania. 

Pytanie 2 

W Zaproszeniu do złożenia oferty w przedmiotowym postępowaniu w par. 3 ust 11 piszecie Państwo: 
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„Zamawiający wymaga, aby osoba realizująca usługę  w Punkcie kasowym została zatrudniona przez 

Wykonawcę  na podstawie umowy o pracę  w rozumieniu ustawy z 26.06.1974 r. - Kodeks pracy ( Dz. U 

z .2020 r., poz. 1320 ze zm. ) z uwzględnieniem minimalnego wynagrodzenia za pracę  ustalonego na 

podstawie  art.  2 ust. 3 -5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę  

(Dz. U. z 2022 poz. 2207), przez cały okres realizacji przedmiotu zamówienia. Dopuszcza się  moż liwość  

zatrudnienia osoby na zastępstwo wynikające z usprawiedliwionej nieobecności w/w osoby przez 

agencję  pracy tymczasowej." 

Proszę  o potwierdzenie, że forma zatrudnienia kasjera zastępującego kasjera głównego na podstawie 

umowy zlecenia jest przez Państwa dopuszczalna. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza moż liwość  zatrudnienia osoby na zastępstwo wynikające z usprawiedliwionej 

nieobecności w/w osoby na umowę  o pracę  przez agencję  pracy tymczasowej." Umowa zlecenie nie 

jest dopuszczalna. 

W związku z powyższym Zamawiający postanawia zmienić  treść  załącznika nr 2 do Zaproszenia do 
złożenia oferty — wzór umowy w następujący sposób: 

1. W § 4 ust. 6 wskazane było: 

Wpłaty przyjęte w Punkcie Kasowym na rzecz Sądu Rejonowego w Siedlcach będą  przekazywane 

osobnymi pozycjami, nie później niż  w ciągu jednego dnia roboczego od dnia dokonania wpłaty [D-1-1] 

na rzecz Sądu Rejonowego w Siedlcach na niżej wymienione rachunki bankowe prowadzone przez 

Narodowy Bank Polski oraz Bank Gospodarstwa Krajowego z podziałem na: 

§ 4 ust. 6 otrzymuje brzmienie: 

Wpłaty należne sqdowi dokonane na jego niewłaściwy rachunek bankowy sqd przekazuje na właściwy 
rachunek we własnym zakresie. Wpłaty przyjęte w Punkcie Kasowym na rzecz Sqdu Rejonowego w 
Siedlcach będq przekazywane osobnymi pozycjami w dniu pobrania na rzecz Sqdu Rejonowego w 
Siedlcach na niżej wymienione rachunki bankowe prowadzone przez Narodowy Bank Polski oraz Bank 

Gospodarstwa Krajowego z podzialem na: (...) 

2. W § 5 ust. 9 wskazane byto: 

Zamawiający zastrzega sobie prawo do dostępu do pomieszczenia Punktu Kasowego podczas godzin 
jego otwarcia jak i poza godzinami w przypadku: 

a) wystąpienia konieczności wykonania przeglądów wymaganych przepisami prawa 
budowlanego przepisami p-poż, dezynfekcji deratyzacji itp.; 

b) konieczności naprawy budynku i znajdujących się  w pomieszczeniu instalacji 
(teletechnicznych, elektrycznych, sanitarnych itp.). 

§ 5 ust. 9 otrzymuje brzmienie: 

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do dostępu do pomieszczenia Punktu Kasowego podczas jego 

otwarcia jak i poza godzinami w przypadku: 
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a) Wystąpienia konieczności wykonywania przeglądów wymaganych przepisami prawa 

budowlanego przepisami p-poż, dezynfekcji, deratyzacji itp.: 

b) Konieczności naprawy budynku i znajdujących się  w pomieszczeniu instalacji (teletechnicznych, 

elektrycznych, sanitarnych itp.) 

po wcześniejszym poinformowaniu Wykonawcy z wyjątkiem sytuacji nagłych i nieprzewidzianych 

(np. pożar, zalanie). 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 20 maja 2022 r. do Rodz.: 11:00 

Otwarcie ofert odbędzie się  w dniu 20 maja 2022 r. o godz. 11:30 w Sądzie Rejonowym w Siedlcach 
przy ul. Kazimierzowskiej 31 s. konferencyjna. 

Z poważaniem: 

rektor 
Sądu R 	 cach 
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